
ASTHA School of Management 

Analysis report on 

ALUMNI FEEDBACK (2018-2019) 

 

The institute draws feedback from its Alumni for continuous improvement in curriculum development and 

enrichment. For the session 2018-19, the analysis of Alumni feedback is presented as under:  

 

1. Rate as to what extent the curriculum matches the current industrial scenario 

 

 

 
 

Inference: 17 % students said the curriculum matches the current industrial scenario was excellent, 73 % 

said good, and 10 % said satisfactory. 

2. Rate the extent to which experiential learning is associated with curriculum 

 

Inference: 15 % students said which experiential learning associated with curriculum was excellent, 75 % 

said good, and 10 % said satisfactory  
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3. How do you rate the infrastructure & Lab facilities provided by the Institute? 

 

 

Inference: 13 % students said the infrastructure & Lab facilities provided by the Institute were excellent, 70 

% said good, and 17 % said satisfactory. 

4. How do you rate the teacher- student relationship in the Institute? 

 

Inference:  Overall the student teacher relationship in the institute was excellent. 
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5. How do you rate the academic initiatives taken by the institute to bridge the gap between 

industry & academia? 

 

 

Inference: 12 % students said the academic initiatives taken by the institute to bridge the gap between 

industry & academia was excellent, 70 % said good, 18 % said satisfactory  

6. How do you rate the use of Innovative teaching methods (Group discussion, field exercises, role 

play & others) 

 

Inference: 5 % students said the use of Innovative teaching methods was excellent, 95 % said good. 
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7. Institute handles student’s grievance properly. 
 

 

Inference: 5 % students said the Institute handles student’s grievance properly was excellent, 44 % said 

good, and 51% said satisfactory  

8. How do you rate the placement and carrier guidance facilities provided by the Institute? 

 

Inference: 95 % students said the placement and carrier guidance facilities provided by the Institute was 

excellent, 5 % said good. 
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9. Overall ratings: 

 

Inference: By and large the Alumni have learned from the course and they are very much satisfied with the 

placement, infrastructure and other facilities provided by the institute. 

 

Recommendation: 

It is recommended that the grievances handlings mechanism, especially related to the university grievances 

should be strengthened.  
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